

İKİZ BEBEKLERİYLE YAŞAMINI SÜRDÜRÜYOR

Yeni doğum yapan karısını Kahramanmaraş'ta 6 Şubat'taki depremde kaybeden Ali Tapanç, afetten kurtulan 1 yaşındaki ikiz bebekleriyle yaşamını sürdürüyor.

Kadirli'de yaşayan 28 yaşındaki Ali ve ikizlere hamile 22 yaşındaki eşi Misli'ne Tapanç, geçen yıl doğum için Kahramanmaraş'a gitti.

Misli'ne Tapanç'ın 12 Ocak 2023'te erken doğumla dünyaya getirdiği kızı Asya anneye kaldı, gelişimi yetersiz olan oğlu Aras ise kuvvete alındı.

Eşi, oğlu için hastanede beklerken, kızıyla Dulkadiroğlu ilçesindeki ailesinin yanına giden Misli'ne Tapanç, burada 6 Şubat'taki depreme yakalandı.

Deprem'in ardından hastaneden çıkıp yıkılan binaya giden baba, ailesinin desteğiyle kızı ile eşinin büyükbaba ve

büyükannesini enkazdan çıkarmayı başardı.

Tapanç, karısının cansız bedenine ulaşılmasının ardından ikizlerini yanına alıp memleketi Kadirli'ye döndü.

Evlatlarına bakması dolayısıyla iş hayatına devam edemeyen acılı baba, eşinden geriye kalan 1 yaşındaki Asya ve Aras'a hem baba hem de anne oldu.

'Babam enkazda kızımın ağlama sesini duydu'

Baba Tapanç, deprem gecesi kızı uyumadığı için saat 01.00'e kadar eşiyle telefonda konuştuğunu söyledi.

DEVAMI 8'DE



08 ŞUBAT 2024 PERŞEMBE- SAYI:6182 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

BAŞKAN TARHAN "ASRIN FELAKETİNDE TARİFSİZ ACILAR YAŞADIK"

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan 6 Şubat Kahramanmaraş depremlerinin yıl dönümü nedeniyle bir mesaj yayımladı. Başkan Tarhan Mesajında " Geçtiğimiz yıl 11 ilimizi etkileyen 6 Şubat Depremlerinin üzerinden 1 yıl geçmesine rağmen yüreklerimizde bıraktığı tarifsiz acılar hâlâ tazeliğini koruyor. Kahramanmaraş Merkezli 7.7 ve 7.6 şiddetinde büyük yıkım gücüyle meydana getirdiği tahribatla on binlerce vatandaşımızı hayattan koparan bu felaket ülkemizi ciddi anlamda etkiledi. Yaşadığımız bu afeti, Dünyada benzerine az rastlanır düzeyde olduğu için asrın felaketi diye nitelendirdik. DEVAMI 8'DE



KONTEYNER KENTTE TÜRK BAYRAĞI HEDİYELER VERİLDİ

Kadirli Kaymakamı, Kadirli Belediyesi ve Afad tarafından düzenlenen 6 Şubat Kahramanmaraş Merkezli Asrın felaketine hayatını kaybeden Deprem Şehitlerini Anma Programı etkinlikleri kapsamında konteyner kentte yaşayan vatandaşlarımızı ziyaret ederek Türk bayrağı ve çeşitli hediyeler verildi. ZEHRA BALCILAR

MEHMET DÖĞÜŞÇÜ SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI



Osmaniye'de katıldığı şehit cenazesinde geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybeden Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İl Başkanı Mehmet Orhun Döğüşçü son yolculuğuna uğurlandı. Döğüşçü'nün Kadirli ilçesinin Çıgıcık köyünde düzenlenen cenaze törenine CHP Genel Başkanı Özgür Özel, Memleket Partisi Genel Başkanı Muharrem İnce, Osmaniye Valisi Dr. Erdi'nin Yılmaz ve binlerce vatandaş katıldı.

Osmaniye Devlet hastanesi morgundan aile yakınları tarafından alınan Döğüşçü'nün cenazesi buradan Çıgıcık köyündeki evine getirildi.

Burada, helallik alınması ve dua yapılmasının ardından Döğüşçü'nün naaşı köy mezarlığına getirildi. Burada Kadirli İlçe Müftüsü Cafer Erol tarafından kıldırılan cenaze namazının ardından Döğüşçü, gözyaşları arasında son yolculuğuna uğurlandı. Bilindiği üzere Döğüşçü, Irak'ın kuzeyinde bölücü terör örgütü mensuplarının açtığı taciz ateşi sonucunda hayatını kaybeden Kadir Dingil'in şehit cenazesinde kortej yürüyüşü sırasında kalp krizi geçirmiş kaldırıldığı Osmaniye Devlet Hastanesi'nde yapılan tüm müdahalelere rağmen kurtarılamamış ve hayatını kaybetmişti.EFENDİ ERKAYIRAN

6 ŞUBAT DEPREMLERİNİN YIL DÖNÜMÜNDE HAYATINI KAYBEDENLER DUALARLA ANILDI



Kadirli'de 6 Şubat Kahramanmaraş merkezli depremlerde hayatını kaybedenler dualarla anıldı. Kadirli Kaymakamı, Kadirli Belediyesi ve Afad tarafından düzenlenen Anma programı Asri Mezarlıkta yapıldı. Kadirli Kaymakamı Yakup Güney Belediye Başkan Yardımcısı Hakan Semercioğlu Ülkü Ocakları Başkanı Ahmet Alıcı ile vatandaşlar katıldı. Saygı duruşu, Kuran-ı Kerim tilaveti ile devam eden program Depremde hayatını kaybedenlerin kabri başında dualar edilerek son buldu.EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI'DE DEPREM ŞEHİTLERİNE SESSİZ YÜRÜYÜŞ YAPILDI

Kadirli Kaymakamı, Kadirli Belediyesi ve Afad tarafından düzenlenen 6 Şubat Kahramanmaraş Merkezli Asrın felaketine hayatını kaybeden Deprem Şehitlerini Anma Programı etkinlikleri kapsamında sessiz yürüyüş yapıldı. Kur'an-ı Kerim okundu. Duaların ardından çorba ikramında bulunuldu. YÜKSEL İBİCİOĞLU



BELEDİYE PERSONELLERİ DUALARLA ANILDI

Osmaniye'de meydana gelen depremlerde hayatını kaybeden Osmaniye Belediyesi personelleri için belediye hizmet binasında anma programı düzenlendi. Programda konuşurken duygu dolu anlar yaşayan Belediye Başkanı Kadir Kara, "Asrın Felaketi" olarak nitelendirilen depremlerde hayatını kaybeden belediye personellerini hiçbir zaman unutmayacaklarını söyledi. Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'ta meydana gelen ve 'Asrın Felaketi' olarak nitelendirilen yıkıcı depremlerden etkilenen kentler arasında yer alan Osmaniye'de depremin birinci yıl dönümü çerçevesinde anma programları devam ediyor. Bu kapsamda asrın felaketinde hayatını kaybeden belediye personelleri Ali Karlı, Barış Fırat, Derya Korkmaz, Fikret Avcı, Hasan Burak Kaya, Kaan Bahadır Hurma, Kurthan Kerem Gök ve Ümit Süleyman Dönmez için belediye hizmet binası giriş katında anma programı düzenlendi. Saygı duruşunda bulunulmasıyla başlayan program Belediye Meclis Üyesi Feramuz Akbıyık tarafından Kur'an'ı Kerim okunmasıyla devam etti. Edilen duaların ardından günün anlam ve önemine binaen bir konuşma yapan Belediye Başkanı Kadir Kara, depremlerde hayatını kaybeden tüm deprem şehitlerine Allah'tan rahmet diledi.

"DEPREMDE YİTİRDİĞİMİZ KARDEŞLERİMİZİ HİÇBİR ZAMAN UNUTMAYACAĞIZ"

"İnancımız ve imanımız gereği bir gün herkes ölümü tadacaktır" diye sözlerine başlayan Belediye Başkanı Kadir Kara, "Bizim için 6 Şubat 2023 tarihi 04.17 saati bilim adamları tarafından da kabul edilen Asrın Kıyameti olarak

nitelendirilen büyük bir depremi yaşadık. Yaşadığımız büyük depremlerde bizimde içinde bulunduğumuz 11 vilayet ciddi anlamda etkilendi. Osmaniye'mizde çok ciddi anlamda etkilendi. Gerek deprem bölgesinde gerekse Osmaniye'de bin 50 kişi deprem şehidimiz oldu. Bu şehitlerimizin arasında 8 kişi de belediyemizde çalışan kardeşimizdi. Deprem bölgesinde hayatlarını kaybeden tüm deprem şehitleri ile Osmaniye'de hayatını kaybeden tüm deprem şehitlerimize ve belediyemizde birlikte çalıştığımız mesai arkadaşlığı yaptığımız değerli kardeşlerimize Allah'tan rahmet diliyorum. Geride bıraktıklarına ailelerine sabırlar diliyorum. Mekânları cennet olsun ışıklar içerisinde uyusunlar. Bizler depremde yitirdiğimiz kardeşlerimizi hiçbir zaman unutmuyacağız" diye konuştu. "BEN FEDAKÂRCA ÇALIŞMALARINIZA ALLAH'IN HUZURUNDA ŞAHİT OLDUM" Depremi ardından Osmaniye vatandaşların yaralarına merhem olmak için gecesini gündüzüne katarak fedakârca çalışan belediye personellerine de sözlerinde yer veren Başkan Kadir Kara, "Anlatılması ve tarifi mümkün olmayan gece sonrasında siz değerli kardeşlerimizle birlikte Osmaniye Belediyesi çalışanları siz değerli kardeşlerim inanılmaz derecede fedakârca emek sarf ettiniz. Gecenizi gündüzünüze kattınız. Osmaniye hemşerilerimize bir yudum su bir dilim ekme yetiştirebilmek onların derterine derman olabilmek onların acılarını paylaşabilmek için elinizden gelen bütün gayreti gösterdiniz. Ben fedakârca çalışmalarınıza Allah'ın huzurunda şahit olduğumu ifade etmek istiyorum. Rabbim de biliyor Osmaniye hemşerilerimizde biliyor. İnanıyorum ki sizler bunun mükâfatını

göreceksiniz. Çünkü gerçekten yaraya merhem olmak insanların acılarını dindirmek onların istek talep ve beklentilerini karşılamak o anlarda kolay bir şey değildi. Gözün gözü görmediği insanın insanı tanımadığı kimin kim olduğunu bilemediği bir ortamda bir yapı içerisinde mücadele verdiniz. Hepinizi canı gönülden bütün içtenliğimle bir büyüğünüz bir ağabeyiniz bir amcanız bir kardeşiniz olarak hepinizin alınından öpüyorum. Rabbim bizler bu tür afetlerden sizleri ve ailelerinizi korusun inşallah. Şu acı günde hep birlikte acımızı paylaşıyoruz. Biriz birlikteyiz birliğimiz ve beraberliğimiz bizim gücümüzdür. Bu gücümüzle de Osmaniye hemşerilerimize derman olduk. Hepinizi Cenabı Mevla'ya emanet ediyorum" dedi. Konuşmaların ardından Belediye Başkanı Kadir Kara, Belediye Başkan Yardımcıları Ahmet Melih Loş, Ayhan Demir, Bekir Sıddık Karayığıt, Hacer Burcu Yüceer, Mehmet Hulusi Akkuş, Belediye Meclis Üyeleri, birim müdürleri ve amirleri ile belediye personelleri deprem şehitlerimiz için oluşturulan köşeye karanfil bıraktı.

KAYNAK : OSMANIYE BELEDİYESİ



"Tüm İslam aleminin mübarek Miraç Kandili kutlu olsun..."

Canım Küçükylimaz BARAN KUYUMCULUK

İHH, 45 ÜLKEDE 133 BİNDEN FAZLA YETİME DESTEK VERİYOR

Osmaniye İHH Yönetim kurulu başkanı Erdoğan Asarkaya, kentte ve dünyanın bir çok yerinde ailelerini kaybeden, sahipsiz ve korumasız kalan yetimlere sahip çıktıklarını belirtti. Asarkaya, yaptığı açıklamada, "yetim ve korumasız kalan çocukların insan kaçakçılığı, çocuk işçiliği gibi tehditlerle karşı karşıya kaldığını kaydetti.

İHH'nin yüz binlerce yetime sahip çıkmaya gayret ettiğini ifade eden Asarkaya, şunları kaydetti: "Büyüyüp kendi ayakları üzerinde duruncaya kadar yetimlere destek olmak; barınmadan sağlığa, eğitime, gıdaya her türlü ihtiyaçlarını karşılamak için durmaksızın çalışıyoruz. İstiyoruz ki kendi topraklarından, kültürlerinden kopmadan, yakınlarının yanında kimseye muhtaç olmadan yaşasınlar. Ebeveynlerini kaybetmiş ve akrabaları yanında yaşamaları mümkün olmayan yetimler için kendilerini aile ortamında hissedebilecekleri yetimhaneler inşa ediyoruz." Asarkaya, "Türkiye ile birlikte 45 ülkede 133 binden fazla yetim çocuğa her ay eğitim, sağlık, gıda, barınma gibi konularda destek verildiğini anımsattı. Her yıl 1 milyondan fazla yetime dönemsel yardım ulaştırıldığını anlatan Asarkaya, şöyle devam etti:

"Yetimlerin yılın her vakti eğitim, sağlık, gıda, kıyafet ve barınma gibi ihtiyaçlarını karşıladığımız, bayramlarda güllükleri eksik olmasın diye yeni elbiseler hediye ettiğimiz, güvenli ortamlarda büyümeleri için yetimhaneler açtığımız yetim çalışmalarını yürütebilmek adına geliştirdiğimiz birkaç yöntem bulunuyor. Bunlardan biri de Yetim Sponsorluk Sistemi. Bu sistemle bir kişi, aile, kurum, arkadaş grubu, sınıf veya okul bir yetime sponsor olabiliyor; aylık 800 lira bağışlayarak sponsor olduğu yetimin eğitim, sağlık, gıda, kıyafet ve barınma ihtiyaçlarına önemli bir katkı sağlayabiliyor. Kendi şehrimizde ve dünyanın bir çok yerinde yetimlere sahip çıkıyoruz. Halkımızdan da çevrelerindeki muhtaç yetimleri bizlere bildirmelerini talep ediyoruz. Bu kampanya kapsamında siz de yetimlere düzenli destek olarak hayatlarını değiştirebilirsiniz. Yardım hesab numaramız IBAN: TR900020500009104761300001 Osmaniye insan hak ve hürriyetleri insani yardım demeği - açıklama bölümüne YETİM 'İsim Soyisim ve telefon numarası eklenmesi gerekmektedir"



DEPREM ŞEHİTLERİ MEZARLARI BAŞINDA DUALARLA ANILDI

Osmaniye'de, 6 Şubat depremlerinde hayatını kaybeden vatandaşlar, dualarla yâd edildi. Asri Mezarlıktaki Deprem Şehitliğinde düzenlenen programda, Kur'an-ı Kerim okundu, dualar yapıldı. Ardından deprem şehitlerinin mezarları ziyaret edilerek karanfil bırakıldı, yakınlarına başsağlığı ve sabırlar diledi. 6 Şubat 2023 tarihinde yaşanan ve 'Asrın felaketi' olarak kayıtlara geçen depremlerin sene-i devriyesinde, hayatını kaybeden vatandaşlar için Osmaniye Belediyesi ve İl Müftülüğünce Asri Mezarlıkta Mevlit programı düzenlendi. Programa, Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Seydi Gülsoy, Kayseri Milletvekili Ayşe Böhürler, 12'nci Komando Tugay Komutan Vekili ve Garnizon Komutan Vekili Komando Albay Mehmet Emin Bayık, Belediye Başkanı Kadir Kara, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarbuva, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri ve vatandaşlar katıldı. Okunan Kur'an-ı kerimin ardından deprem şehitlerimiz için dua yapıldı. Ardından depremlerde hayatını kaybeden vatandaşlarımızın mezarlarına karanfil bırakıldı, yakınlarına ise başsağlığı ve sabırlar diledi. Programa katılanlara Osmaniye Belediyesi tarafından helva ikram edildi.DHA



"Tüm İslam aleminin mübarek Miraç Kandili kutlu olsun..."

ARZUHALCI ŞÜKRAN

OKÜ VE 112 İŞBİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALADI

Osmaniye'de iki kurum arasında imzalanan protokolle 112 Acil Çağrı Merkezi çalışanlarının psikososyal riskleri ortadan kaldırma ve iş performanslarını artırması planlanıyor. Korkut Ata Üniversitesi ve 112 Acil Çağrı merkezi arasında, çağrı merkezi çalışanlarının işe bağlı olarak yaşadığı psikososyal stresin ve risklerin azaltılması kapsamında iş birliği protokolü imzalandı. İş birliği protokolü, Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun ve Osmaniye 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddisi Arık tarafından imzalandı. Protokol kapsamında, 112 Acil Çağrı Merkezi çalışanlarının deneyimlediği psikososyal risklerin tespit edilmesi ve azaltılmasına yönelik yürütülecek projenin bilimsel araştırma sürecinin OKÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Sosyal Hizmet Bölümü tarafından koordine edileceği belirtildi. Proje sürecinde, saha çalışmalarının gerçekleştirileceği, elde edilen verilerin raporlanarak tespit edilen risklere yönelik bir müdahale programı oluşturulacağına altı çizildi. Projenin amacına uygun yürütülmesi için üniversitemizin yükümlülükleri arasında saha çalışmasının düzenlenmesi, psikososyal risklerin tespitine ilişkin raporlanmanın yapılması, rapor doğrultusunda müdahale programının oluşturulması ve proje bulgularının akademik yayına dönüştürülmesi yer almaktadır. Çağrı merkezi çalışanlarının iş yaşamlarındaki psikososyal riskleri ortadan kaldırma ve iş performanslarını artırma açısından çok önemli bir protokole imza attıklarını belirten Rektörümüz Prof. Dr. Turgay Uzun, bu iş birliği protokolü kapsamında yürütülecek çalışmaların aynı zamanda, çağrı merkezi çalışanlarının sosyal hayatlarına ve sağlıklarına da olumlu yönde etki edeceğini ifade etti.



OSMANİYE'DE 19 KİŞİ GÖZALTI

Osmaniye'de polis tarafından il genelinde aranan şahıslara yönelik yapılan çalışmalarda 19 kişi yakalandı, bunlardan 9'u cezaevine gönderildi.

Osmaniye'de polis tarafından il genelinde aranan şahıslara yönelik yapılan çalışmalarda 19 kişi yakalandı, bunlardan 9'u cezaevine gönderildi.

İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğüne bağlı ekipler, çeşitli suçlardan aranan ve haklarında kesinleşmiş hapis cezalarıyla yakalama kararı bulunan şahıslara yönelik il genelinde operasyon düzenledi. Belirlenen adreslere düzenlenen eş zamanlı baskınlarda, 5-10 yıl arası hapis cezası bulunan Meryem Ö., Sabri Ö., Murat Ç., Mine A. Ve Emine Ç. Yakalandı. Ayrıca, 0-5 yıl arası hapis cezası bulunan; Ergül Ü., Mehmet Ü., Bülent K., Soner A., Mehmet K., Özkan T., Hüseyin F., Kübra K., Mehmet B., Mehmet S., Ökkeş H., Salih B., Recep Y. ve Doğan K. olmak üzere toplam 19 kişi yakalandı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edilen 9 kişi, Osmaniye 1 Nolu T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna teslim edildi. DHA



ÜLKÜ ALÇI KABRİ BASINDA ANILDI

Osmaniye'de depremde hayatını kaybeden Adalet Öğretmeni Ayşe Ülkü Alçı, öğrencileri tarafından felaketin birinci yıldönümünde kabri başında anıldı.

Osmaniye'de depremde hayatını kaybeden Adalet Öğretmeni Ayşe Ülkü Alçı, öğrencileri tarafından felaketin birinci yıldönümünde kabri başında anıldı.

Kahramanmaraş merkezli yaşanan ve 'Asrın felaketi' olarak kayıtlara geçen

depremlerde Osmaniye'de 1010 kişi yaşamını kaybetti. Depremde kaldığı evin yıkılması sonucu enkaz altında kalan Rahime Hatun Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Adalet Öğretmeni Ayşe Ülkü Alçı, yaşamını yitirdi.

Şehit öğretmen, öğrencileri tarafından mezarı başında dualarla anıldı. Asri Mezarlıktaki kabir ziyaretine, Okul Müdürü Sibel Altun, merhume öğretmen

Alçı'nın babası Ebubekir Alçı, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Okunan Kur'an-ı Kerim ardından dua yapıldı. Öğrenci ve öğretmenler tarafından deprem şehidi öğretmen Ayşe Ülkü Alçı'nın mezarına çiçek dikildi. Oku Müdürü Sibel Altun, depremde hayatını kaybeden öğretmen Ayşe Ülkü Alçı'nın kimseyi kırmayan, öğrencileri için fedakarlık yapan bir öğretmen olduğunu, böyle bir evlat yetiştirdiği için baba Ebubekir Alçı'ya teşekkür ederek, depremde yaşamını kaybedenlere Allah'tan rahmet kalanlarına başsağlığı ve sabırlar diledi. DHA



OSMANİYE'DE YOLCU OTOBÜSÜ TIRA ARKADAN ÇARPTI: 1 ÖLÜ, 6 YARALI

Osmaniye'de yolcu otobüsü tıra arkadan çarptı: 1 ölü, 6 yaralı

Osmaniye'de bir yolcu otobüsü tıra arkadan çarptı. Kazada otobüs şoförü hayatını kaybederken, 6 kişi yaralandı. Sürücüsü öğrenilemeyen Can Dersim Tuncelililer firmasına ait yolcu otobüsü, Tarsus-Adana-Gaziantep otoyolu Bahçe ilçesi yakınlarındaki Kızlaç Tüneli'nde tıra arkadan çarptı. Kazada otobüs şoförü araç içinde sıkışarak yaşamını yitirdi, 6 kişi yaralandı. Yaralılar, ambulanslarla Bahçe Devlet Hastanesine kaldırıldı. DHA

OSMANİYE'DE REFÜJE ÇARPTI 3 YARALI

Osmaniye'de yayaya çarpmamak için manevra yapan Tofaş otomobil refüje çarparak takla attı. Otomobilin hurdaya döndüğü kazada 11' ağır 3 kişi yaralandı.

Kaza, akşam saatlerinde Musa Şahin Bulvarı Devlet Hastanesi mevkinde yaşandı. Edinilen bilgiye göre, Devlet Hastanesi'nden şehir merkezi istikametine seyreden M.T. idaresindeki 80 EZ 717 plakalı Tofaş marka otomobil, yola yayanın çıkması sonucu aniden manevra yaptı.

Sürücünün manevra yapmasıyla kontrolden çıkan otomobil refüjeki ağaca çarparak takla attı. Ağacın kırıldığı otomobilin de ters dönmüş halde kaldığı kazada sürücü ve yanında yolcu olarak bulunan 2 kişi araçta sıkıştı. Yoldan geçen diğer sürücüler durumu hemen 112 Acil Çağrı Merkezine bildirdi.

İhbar üzerine olay yerine itfaiye, polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kısa sürede olay yerine gelen polis ekipleri yolda güvenlik önlemleri olarak yolu trafiğe kapatırken 112 Acil Yardım ve İtfaiye ekipleri sıkışan yaralılara müdahale etti. Yaralılar kısa sürede sıkıştıktan yerden çıkarılarak olay yerinde hazır bekleyen ambulanslarla hemen yakında bulunan Osmaniye Devlet Hastanesi Acil Servis'ine kaldırıldı. Burada tedavi altına alınan yaralılardan sürücünün hayatı tehlikesinin bulunduğu öğrenilirken diğer 2 yaralının durumunun iyi olduğu öğrenildi. Hurdaya dönen otomobil çekici marifetiyle düzeltilerek otoparka çekildi. Aracın çekilmesi sonrasında yol kısa sürede yeniden trafiğe açıldı. DHA



İLAN

T.C. KADIRLI 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN
ESAS NO : 2022/253 Esas

DAVALILAR : 1- MALİYE HAZİNESİ

2- KADIRLI AYDINLAR KÖYÜ KÖY TÜZEL KİŞİLİĞİ

"A harfi ile gösterilen A = 12765.36 m²lik taşınmazın tamamının 1985 yılından dava tarihi 2022 yılına kadar toplam 37 yıldır 186 ada 1 nolu parsel ile birlikte tarla vasfında zilyetlikle iktisap edilen yerlerden olduğu, B harfi ile gösterilen B = 1157.86 m² lik taşınmazın tamamının 1953 ten 2016 ya kadar batıdan güneye doğru uzanan kandağ içerisinde kaldığı ve imar ihya edilmiş zilyetlikle iktisap edilen yerlerden olmadığı görüş ve kanaatine varılmıştır."

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BAŞIN ILN01979299

MOTOSİKLET TUTKUNLARI DEPREMZEDE ÇOCUKLARLABULUŞTU.

Kadirli Savrın Motosiklet Kulübü ve Kadirli Motosiklet Kulübü üyeleri, Aygıldız Motosiklet Federasyonu çatısı altında İskenderun'da depremezde için yapılan faaliyetle çocukları sevindirdi. MENDERES ÖZAT



KOCA, DERNEK VE ESNAF GEZİSİ YAPTI

İyi Parti'nin Osmaniye Belediye Başkan adayı Alpaslan Koca, seçim çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor.

Sivil Toplum Kuruluşları ziyaretleri kapsamında Şanlıurfalılar Derneği'ni ziyaret etti ve burada sıcak bir karşılama ile karşılaştı.

Sivil Toplum Kuruluşları ziyaretleri kapsamında Şanlıurfalılar Derneği'ni ziyaret etti ve burada sıcak bir karşılama ile karşılaştı.

Ziyaret sırasında, Osmaniye için planlanan projeler ve hedefler üzerine samimi bir diyalog gerçekleşti.

Sosyal medya üzerinden paylaştığı mesajında, Koca, "Millet bizi çağırıyor, vatandaşlarımız samimiyetimizi ve gayretimizi görüyor. Yılmadan, yıkılmadan Osmaniye için çalışmaya devam edeceğiz." ifadeleriyle halka olan taahhüdünü vurguladı.

Aynı zamanda, esnaf gezilerini sürdüren Alpaslan Koca, vatandaşlarla ve esnafın kendisiyle bulunduğu anlarda, halkın dertlerini dinleyip, çözüm önerileri ve projeleri hakkında bilgi verdi. Halkla doğrudan etkileşimde bulunan Koca, seçim öncesinde şehrin her kesiminden gelen talepleri dikkate alarak, daha iyi bir Osmaniye için çaba sarf etmeye devam ediyor.

Seçim sürecinde adayların sivil toplum kuruluşları ziyaretleri ve esnaf gezileri, halkın nabzını tutmaları ve yerel yönetimde gerçekleştirecekleri projeleri paylaşmaları açısından büyük bir önem taşıyor.

Alpaslan Koca'nın bu etkili iletişimi, Osmaniye için daha iyi bir gelecek vizyonunu vurguluyor. AlpaslanKoca ve #MilletBiziÇağırıyor hashtagleriyle halka seslenen Koca, şehir için iddialı projelerle seçmenin karşısında duruyor. Resul ÖZDİL



ÇOCUKLAR KARAÇAY KONTEYNER KENTİ'NDE NEŞE SAÇIYOR

Osmaniye'de 6 Şubat depremlerinde evsiz kalan binlerce afetzedeye yuva olan Karaçay Konteyner Kenti'nde, çocuklar neşeli oyunları ve koşuşturmalarıyla hüzünlü havayı dağıtıyor.

Kahramanmaraş merkezli depremlerde evi yıkılan veya ağır hasar gören depremzedeler konteyner kentte yaşamlarına devam ediyor.

Konteyner kent, parkta ve sokak aralarında oynayan, koşan çocukların cıvıltıları ve kahkahalarıyla şenleniyor.

Konteyner kentte yaşayan 12 yaşındaki Yiğit Aslan, AA muhabirine, depremde evleri zarar gördüğü için ailesiyle konteyner kentte kalmaya başladıklarını söyledi.

Tatilde veya boş zamanlarında arkadaşlarıyla meydana parkta oyunlar oynadıklarını anlatan Aslan, "Parka gelip kaydırdan kayıyoruz, salıncakta sallanıyoruz, beraber kart oynuyoruz. Kızılay'ın yerinde bileklik yapıyoruz, kütüphaneye gidip kitap okuyoruz. Arkadaşlarımla bir arada olduğum için mutluyum." diye konuştu.

Depremzede Muazzez Bekir ise beşinci sınıfa gittiğini ve 5 kardeşiyle konteynerde kaldıklarını belirtti.

Sabah kahvaltısı yaptıktan sonra alanda veya parkta saklambaç oynadıklarını aktaran Bekir, "Bazen kardeşlerime bakıyorum. Evde canım sıkılınca hemen parka geliyorum, arkadaşlarımla oyunlar oynuyoruz." dedi.

"En büyük moralimiz çocukların mutlu olması"

Konteyner kentte çocuğuyla zaman geçiren anne Semra Gürbüz ise 6 Şubat depreminden sonra her şeye rağmen hayata devam etmeye çalıştıklarını anlattı.

Depremden psikolojik olarak çok etkilendiklerini ifade eden Gürbüz, şunları kaydetti:

"Hayat devam ediyor. Çocukları dışarıya çıkarıyoruz, bizim için de daha iyi oluyor. Bir anne olarak daha çok anlıyorum. Kızım evde korkunca hemen dışarı çıkıyor arkadaşlarıyla oynuyor ve korkusu aklına gelmiyor. Parkta oynayınca mutlu oluyor, bize de iyi geliyor. Kalabalık ortamı görünce daha çok mutlu oluyorlar. Bizim en büyük moralimiz çocukların mutlu olması."



Mübarek
Miraç Kandili
kutlu olsun...

ADEM ÇUHADAR
SEÇ PASTANESİ



Miraç Kandili
kutlu olsun...

HAKAN KEDEROĞLU
İŞ İNSANI

Miraç Kandili
vesilesiyle,
tüm insanlık
için barış,
huzur ve
sağlık dolu
günler dilerim.

BEYOĞLU ÇİÇEKÇİLİK PARTİ VE
ORGANİZASYON İŞLERİ

ZORKUN YAYLASI KEŞİF ROTASI OLMAYA DEVAM EDİYOR

Zorkun Yaylası, doğa severlerin kalbini çalan bir keşif rotası olmaya devam ediyor. Bu kez, Keldaz Zirvesi'nde gerçekleşen unutulmaz bir doğa deneyimine tanık olduk.

Doğa tutkunu Fatih Fansa, Zorkun'un serin yaylasında, Keldaz Zirvesi'ne tırmanarak unutulmaz anılar biriktirdi. Yapılan roportajda Fatih Fansa, "Doğa benim için bir yaşam tarzı. Zorkun Yaylası ve özellikle Keldaz Zirvesi, benim için gerçek bir cennet. Burada her adım, doğanın güzellikleriyle buluşmak demek. Gün batımını izlemek, yıldızları seyretmek, hayatın karmaşasından uzaklaşmak burada mümkün" dedi.

Bölge sakinleri doğa tutkusunu destekleyerek, Zorkun Yaylası'nın doğal güzelliklerini koruma ve tanıtmaya çalışıyor. Keldaz Zirvesi'nde gerçekleşen bu özel anı paylaşan doğa severler, Zorkun'un eşsiz atmosferini keşfetmeye davet ediyor. Doğa aşığı Fatih Fansa bu unutulmaz deneyimiyle diğer doğa tutkunlarına ilham kaynağı olmaya devam ediyor. Zorkun Yaylası ve Keldaz Zirvesi, doğa severlerin kalbinde özel bir yer işgal etmeye devam edecek gibi görünüyor.



ŞEHİDİMİZ DUALARLA TOPRAĞA VERİLDİ

İRAK'ın kuzeyinde hareket bölgesinde PKK'lı teröristlerin taciz atışında şehit olan Piyade Uzman Çavuş Kadir Dingil'in (30) cenazesi, memleketi Osmaniye'de toprağa verildi.

Şehit Piyade Uzman Çavuş Kadir Dingil'in cenazesi, Osmaniye merkezine bağlı Çona köyüne getirildi. Dingil'in cenazesi, önce helallik alınması için babaevine götürüldü. Bu sırada oğlunun Türk bayrağına sarılı tabutunu gören annesi Nadiye ve babası Mehmet Dingil ile kardeşleri Nuri ve Zeliha Dingil, gözyaşı döktü. Alınan helalliğin ardından şehit için köy mezarlığında tören düzenlendi. Törene İçişleri Bakan Yardımcısı Mehmet Sağlam, Vali Erdinç Yılmaz, Belediye Başkanı Kadir Kara, milletvekilleri Derya Yanık, Seydi Gülsoy, Asu Kaya, askeri erkan, şehidin yakınları ve çok sayıda vatandaş katıldı. İkindin namazından sonra kılınan cenaze namazının ardından, Kadir Dingil'in cenazesi köy mezarlığında toprağa verildi.



"Tüm İslam
aleminin
mübarek
Miraç Kandili
kutlu olsun..."

GÜNGÖR NUHOĞLU
NUHOĞLU EMLAK VE
DANIŞMANLIK

OSMANİYE'DE DEPREMZEDELERE MADDİ DESTEK

Depremlerden etkilenen Osmaniye'de, evleri zarar gören ev sahibi ve kiracılara bugüne kadar 1 milyar 454 milyon 204 bin liralık maddi destek sağlandı.

Vali Erdinç Yılmaz, Osmaniye'nin, Kahramanmaraş merkezli depremlerden çok ağır etkilendiğini, ciddi yıkımlar yaşandığını söyledi. Kentte deprem nedeniyle 1010 kişinin yaşamını yitirdiğini, 2 bin 606 kişinin ise yaralandığını belirten Yılmaz, afetin ardından vatandaşların barınma ihtiyacını karşılamak için hemen çadırların kurulduğunu hatırlattı. Yılmaz, gıda ihtiyacının da karşılandığını anımsatarak, depremlerle mağduriyet yaşamaması için ellerinden geleni yaptıklarını aktardı. Çadır kentlerin ardından hızlı şekilde konteyner kent kurulumuna başladıklarını kaydeden Yılmaz, "Kent merkezi ve ilçelerde 5 konteyner kent kurduk. 3 bin 75'i merkezde, 1027'si kırsalda olmak üzere 4 bin 102 konteyner kurulumunu sağladık. Kent merkezinde konteynerlerde 8 bin 544, kırsalda ise 2 bin 409 kişi olmak üzere toplamda 10 bin 953 kişi şu anda konteynerlerde barınmakta." diye konuştu.

Ev sahiplerine ve kiracılara destek

Vali Yılmaz, depremlerde evleri zarar gören ev sahibi ve kiracılara da devlet olarak her türlü desteği verdiklerini vurgulayarak, şunları söyledi:

"Bugüne kadar yine depremden etkilenen 5 bin 197 ev sahibi ve 6 bin 375 kiracı olmak üzere toplam 11 bin 572 haneye, 476 milyon 824 bin lira kira yardımı yapıldı. 85 bin 117 haneye 10 bin lira destek ödemesinden 851 milyon 170 bin lira ödeme yapıldı. 16 bin 414 haneye de taşınma yardımı olarak toplam 126 milyon 210 lira ödeme yapıldı. Deprem yaralarını sarmak için devletimiz bu çalışmalarını sürdürüyor."

Kent merkezinde kurulan Karaçay Konteyner Kent'te yaşayan 64 yaşındaki Gülsüm Ünal da devletin tüm ihtiyaçlarını giderdiğini belirterek, "Kıramız, faturamız yok. Devletimiz ihtiyacımızı gideriyor. Her türlü yardıma geliyorlar, sağ olsunlar." dedi.

Depremde 68 yaşındaki Meryem Doğan, devletin her türlü ihtiyaçlarını karşıladığını anlatarak, "Devletimiz her şeyimizi verdi çok şükür elhamdülillah. Her şey güzel. Allah razı olsun devletimizden, milletimizden, verenden, getirenden, yapandan, edenden. Bütün ihtiyaçlarımız gideriliyor." ifadesini kullandı. MENDERES ÖZAT



POLAT, KARAÇAY KONTEYNİR KENTTE İŞİNE BAŞLADI

6 Şubat'ta depremin vurduğu iller arasında yer alan ve binlerce canını enkaz altında bırakan Osmaniye'de konteynir kentte yaşayıp konteynir kentte dükkanında ticaret yaparak geçimini sağlayan 3 çocuk annesi esnaf Ayşe Kübra Polat, deprem öncesi de esnaf olduğunu belirterek, önceden cüzdanında göremediği ticaret parasını şimdi cüzdanında gördüğünü söyledi.

6 Şubat Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenerek binlerce canını enkaz altında bırakan Osmaniye'deki konteynir kentte yaşam standartları gün gün artarak devam ediyor. 6 Şubat depreminde yaşadığı ev yıkılmamasına rağmen ev sahibi mağduru olarak sokakta kalan 3 çocuk annesi Ayşe Kübra Polat (35), devletin sunduğu imkanlar çerçevesinde önce çadırda, kısa süre sonra da kurulan Karaçay konteynir kentte alınarak yaşamlarını sürdürmeye başladı. Ardından iş imkanı sunulan ve bir konteynir dükkan alarak deprem öncesinde olduğu gibi yeniden esnaflığa başlayan Ayşe Kübra Polat şimdi devlet imkanları ve konteynir dükkanında yaptığı esnaflıkla geçim standardını her geçen gün artırarak sürdürüyor.

"Yıllardır yaptığım esnaflıkta ilk defa cüzdanımda parayı görebiliyorum"

Deprem öncesi yaşamıyla şimdiki yaşam tarzını anlatan esnaf kadın Ayşe Kübra Polat, deprem öncesinde elektrik, su, kira gibi birçok giderinin olduğunu belirterek, yaptığı esnaflıktan da cüzdanında para kalmadığını ve borç alarak yaşamını sürdürdüğünü anlattı. Depremden ardından devletin her türlü imkanı vererek tüm depremlerle her daim yanında olduğunu ifade eden Ayşe Kübra Polat, "Ben depremde önce de esnaflık yapıyordum ama dükkan kiralari, elektrik, su gibi giderler hat safhada olduğu için şu an böyle bir yerde kazandığımız cebimize kalıyor ve ben yıllardır yaptığım esnaflıkta ilk defa cüzdanımda parayı görebiliyorum. Depremden önce benim cüzdanımda yeri geliyor borç buluyordum ve cüzdanımda para yoktu yani. Açığım çoktu ve şu an böyle bir durumu yaşamıyorum. Nereye gidecek diye düşünmüyorum, çok rahatım, sakınım, çocuklarımla ihtiyaçlarını da daha rahat karşılayabiliyorum istekleri doğrultusunda onları reddetmiyorum. Onlara daha güzel bir imkan sunmaya çalışıyorum. Şu an burada elhamdülillah yani çok iyi bir durumdayım diyebilirim" dedi.

"Reddedilmedik, gelir olarak daha iyi bir duruma geldiğimi düşünüyorum"

Deprem öncesi esnaflığını ve yaşam standardını anlatan Ayşe Kübra Polat, "Depremden önce Rahime Hatun Mahallesi'nde dükkanım vardı ve üretim üzerineydi. Burada da bir başvuru yaptık, değerlendirildi ve bize bir iş olanağı sağlandı. Bu şekilde esnaf olarak çalışıyorum. Yani ekonomik olarak ve iş imkanı olarak şu an burada verilen imkan öncesinden daha iyi durumda diyebilirim. Şu an böyle bir olanağımız var ve böyle bir imkan sunuldu, reddedilmedik. Gelir olarak daha iyi bir duruma geldiğimi düşünüyorum ben" ifadelerini kullandı.

"Belki çoğu insan hayatında klima görmedi, burada klimayla yaşıyor"

6 Şubat depremini unutamadıklarını anlatan Polat, "6 Şubat depremi haliyle hepimize çok büyük kayıplar yaşattı. Çok büyük hasarlar bıraktı, bu psikolojik olarak da, maneviyat olarak da çok şeyler bıraktı. Ama şu an o zamanı hatırlamak istemiyoruz. Şu an unutabiliyor muyuz? Hayır, o dönemi de unutamıyoruz. O zaman ki yaşadığımız hayatı da unutamıyoruz ama şu an toparlanmaya çalışıyoruz. Burada barınabilmemiz bile bizim için en büyük bir lütuf. Biz evi yıkılan bir aile değiliz ama ev sahibi tarafından mağdur edilen bir aileyim ben. Böyle bir imkan sağlandı. Biz şu an konteynirlerde hem yaşam sağlıyoruz hem de işimi sürdürüyoruz. Hem barınma hem de iş imkanı verildi. Çadırda yaşarken konteynirle geçtik ve elektrikli, suyumuz devletimiz tarafından karşılanıyor. Belki çoğu insan hayatında klima görmedi burada klimayla yaşıyor. Yazın serin ortamda kışın sıcak bir ortamda yaşıyoruz. Belki durumu olmayıp yakacak bulamayan aileler şu an sıcak bir ortamda yaşıyor" şeklinde konuştu. MENDERES ÖZAT



DEPREMDE YIKILAN EVİNİ BAKKALA DÖNÜŞTÜRDÜ

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'taki depremlerde Osmaniye'de evi ve bakkal dükkanı yıkılan Sabahattin Pınar, ailesiyle yaşamaya başladığı konteyner kentteki bir konteyneri bakkala dönüştürerek, ekmeğini kazanıyor.

Geçen yıl 6 Şubat'taki Kahramanmaraş merkezli depremlere altında bakkalı bulunan 3 katlı ailesine ait binada yakalanan 47 yaşındaki Sabahattin Pınar, eşi ve 5 çocuğu sağ kurtuldu.

Depremde yan yatan ve ağır hasarlı raporu verildikten sonra yıkılan binanın yakınında bir süre ailesiyle çadırda kalan Pınar, daha sonra konteyner kente yerleşti.

Bakkallıktan vazgeçemeyen Pınar, ailesinin geçimini sağlamak için kendisine verilen konteyneri bakkal dükkanına çevirdi.

Konteyner kentin bakkal amcası olan Pınar, depremin acı hatıralarını geride bırakmak istiyor.

"Mecbur şimdi çalışacağız, hayat devam ediyor" Sabahattin Pınar, depreme yakalandığı evden çocuklarını çok zor dışarıya çıkarabildiğini ve deprem günü şiddetli yağış olduğunu söyledi.

Depremden dolayı binalarına ağır hasarlı raporu verildiğini anlatan Pınar, "Belediye acil olarak bir hafta içinde evi yıktı, 3 daire ve altında daha önce market

olarak işlettiğim dükkanım vardı, depo olarak da kullanıyordum. Konteyner kente taşındık ailemle, zor ama ne yapacağız, başka çaremiz yok. Allah devletimize zeval vermesin, ne yapsın devletimiz, buna da şükür." dedi.

Pınar, geçici barınma merkezinin yönetiminden izin alarak kendisine verilen bir konteyneri bakkal dükkanına çevirdiğini ve ailesinin rızasını kazanmaya çalıştığını söyledi.

Açtığı dükkanla birlikte depremin acısını az da olsa unuttuklarını kaydeden Pınar, şöyle konuştu:

"Biz daha önce depremler gördük. Ama böylesini hiç görmedik. Yani bu durmadı, durmayınca mecbur kaçtık. Zor bir süreç ama ne yapacağız. Mecbur şimdi çalışacağız, hayat devam ediyor. Şükür ekmeğimize bakıyoruz. Parkın içinde bir bakkal dükkanı açtım hem çocuklarımız oynuyor hem de alışverişlerini yapıyor. Aylık çalışan insanlar var, onlara da veresiye yazıyorum. Ne zaman parası olursa o zaman getirip veriyorum. Ben toptancıya gidince de yerine eşimle ve oğlum bakıyor. Konteyner kentin içinde bakkal olduğu için çocuklar daha çok seviyor, yani çocukların bakkal amcası oldum. Buradaki insanlar mutlu olduğunda bizler de mutlu oluyoruz."

Konteyner kent yönetiminin de bir ihtiyaçları

olduğu durumda kendilerine yardımcı olduğunu kaydeden Pınar, çocuklara yönelik etkinliklerin yapıldığını anlattı.

Pınar, "Burada yaşam güzel şu an. Çocuklara yönelik etkinliklerle depremi unutturmaya çalışıyorlar. Yeni yeni psikolojileri düzelmeye başladı." ifadesini kullandı.



BELEDİYE ÖĞRENCİLERE SIKAK ÇORBA VERDİ



Kadirli belediyesi Kadirli Ahmet Topaloğlu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi bahçesinde öğrencilere sıcak çorba ikramında bulundu

VALİ YILMAZ İSMAİL KABA'YI ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiç Yılmaz, depremde eşi ve dört çocuğunu kaybeden Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Demeği Osmanlıye Şubesi Başkanı İsmail Kaba'yı evinde ziyaret etti. Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Demeği Osmanlıye Şubesi Başkanı İsmail Kaba ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "Allah mekânlarını cennet etsin, inanıyoruz ki cennettir." dedi. Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Demeği Osmanlıye Şubesi Başkanı İsmail Kaba, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür etti. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımız için dua edildi. KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ



"Tüm İslam aleminin mübarek Miraç Kandili kutlu olsun..."

AHMET TOPAL
TOPALLAR TİCARET

"Tüm İslam aleminin mübarek Miraç Kandili kutlu olsun..."

KOÇER
KUYUMCULUK

HASANBEY'LİDE 3 KAÇAK GÖÇMEN YAKALANDI

Hasanbeyli ilçesinde Jandamanın durdurduğu otomobilde Afganistan uyruklu 3 kaçak göçmen yakalandı. Araç sürücüsü H.M. gözaltına alındı. İl Jandarma Komutanlığı ekiplerince sürdürülen göçmen kaçakçılığı ve insan ticareti ile mücadele kapsamında yapılan saha çalışmalarında ilçeye bağlı Karayışit Köyünde şüpheli üzerine bir otomobil durduruldu. Yapılan kontrolde, araçtaki Afganistan uyruklu 3 göçmenin ülkeye yasa dışı yollardan giriş yaptıkları belirlendi. Araca el konulurken, sürücüsü H.M. gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemleri tamamlanan yabancı uyruklu şahıslar ise haklarında idari yaptırım karar uygulanarak sınır dışı edildi. (DHA)



OSMANİYE MÜFTÜLÜĞÜ DİYANET GENÇLİK MERKEZİ'NDE MİRAC KANDİLİ PROGRAMI

Osmaniye İl Müftülüğü Diyanet Gençlik Merkezinde Miraç Kandili vesilesiyle program düzenlendi. ADRB ve Gençlik koordinatörlüğü işbirliği ile düzenlenen programa ÇEDES kapsamında Şehit Bekir Evren İmam Hatip Ortaokulu öğrenci ve öğretmenleri de katıldı. Programda öğrencilere öğle yemeğinin ardından ilahi dinletisi, günün anlam ve önemi ile ilgili sohbet ve toplu dua edilerek okullarına uğurlandı..



POLİS NE İŞ YAPAR" BAŞLIKLI BİR EĞİTİM



Osmaniye Emniyet Müdürlüğü'nün toplumsal katkılarına sürdüren çalışmaları kapsamında, Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü ekipleri, eğitim faaliyetlerine bir yenisini daha ekledi. Bu defa hedef kitleleri, geleceğimizin teminatı olan minik yüreklerdi. Özel Yaşam Paylaşım Anaokulu'nda düzenlenen etkinlikte, çocuklara yönelik "Polis Ne İş Yapar" başlıklı bir eğitim seansı gerçekleştirildi. Etkinlik, çocukların polislik mesleği hakkında temel bilgilerle sahip olmalarını sağlamanın yanı sıra, trafik güvenliği konusunda da farkındalık yaratmayı amaçlıyordu. Polis memurları tarafından sunulan eğitimde, servis araçlarında nasıl davranmaları gerektiği, temel trafik işaretleri ve kuralları üzerinde duruldu. Çocukların erken yaşlardan itibaren bu tür bilgilere sahip olmaları, ilerleyen yaşlarda trafik güvenliğine olan katkılarının artırılması açısından büyük önem taşıyor. Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü personeli, eğitimin interaktif bir şekilde ilerlemesi için video gösterimleri ve canlı anlatımlarla destekledi. Videoda, polislerin günlük yaşamdaki rolü, görevleri ve toplum içindeki önemi anlatıldı. Bu sayede çocuklar, polislerin sadece suçluları yakalamakla kalmayıp, aynı zamanda toplumun huzur ve güvenliğini sağlamak için de çaba gösterdikleri konusunda bilgilendirildi. Etkinliğin bir diğer önemli kısmı ise, servis araçlarında güvenli bir şekilde yolculuk etmenin önemi üzerineydi. Çocuklara, servis aracına binerken ve araç içindeyken uymaları gereken kurallar, animasyonlar ve örnek olay incelemeleri ile anlatıldı. Bu, çocukların güvenli bir şekilde evlerinden okullarına ve tekrar evlerine dönmeleri için gerekli olan bilinci kazanmalarında kritik bir adım oldu. Osmaniye Emniyet Müdürlüğü'nün bu etkinliği, polis teşkilatının toplumla olan bağlarını güçlendirirken, çocuklara yönelik eğitim faaliyetlerinin de ne kadar önemli olduğunu bir kez daha ortaya koydu. Bu tür etkinliklerin çoğaltılması, toplumun her kesimine yönelik farkındalık ve bilinç düzeyinin artırılması açısından büyük öneme sahip.

OSMANİYE'DE KONTEYNER KENT ZİYARETİ

6 Şubat depreminin 1. yıl dönümünde Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Osmaniye Milletvekilleri Derya Yanık ve Seydi Gülsoy, Kayseri Milletvekili Ayşe Böhürler, Belediye Başkanı Kadir Kara, Konteyner Kentteki depremzede vatandaşlarımızı ziyaret ettiler. Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Osmaniye Milletvekilleri Derya Yanık ve Seydi Gülsoy, Kayseri Milletvekili Ayşe Böhürler ve Belediye Başkanı Kadir Kara, vatandaşlarımızla sohbet ederek hatırlarını sordular. Yakınlarını kaybeden depremzede vatandaşlarımıza başsağlığı dileklerini de ileten Vali Yılmaz ve protokol mensupları, depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet dilediler. Depremzede vatandaşlarımız, Vali Yılmaz ve protokol mensuplarına ziyaretleri nedeniyle teşekkür ettiler



SILA GAZETESİ

08 ŞUBAT 2024 PERŞEMBE SAYI: 6182
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

OSMANİYE'DE DEPREM'DE HAYATINI KAYBEDENLER İÇİN SESSİZ YÜRÜYÜŞ

Osmaniye'de 6 Şubat 2023'teki depremlerde yaşamlarını yitirenlerin anısına "Sessiz Yürüyüş" gerçekleştirildi.

Valilik koordinesinde, kentte depremin en fazla etkilediği İstasyon Caddesi'nde anma programı düzenlendi.

Vali Erdiñç Yılmaz, depremlerde Osmaniye'de 1010 vatandaşı kaybettiğini söyledi.

O acıyı tekrar yaşadıklarını aktaran Yılmaz, "Bu acıyı ne yıllar ne on yıllar asla dindirmez. O acılı günlerde tek yürek olduk. Türkiye tek yürek oldu, Osmaniye tek yürek oldu. Hep beraber bu felakette mücadele ettik. Mücadelede geldiğimiz noktada acıların dinmeyeceğini biliyoruz ama elimizden gelen gayreti gösteriyoruz." diye konuştu.

Bu ay içinde deprem konutlarının bir kısmını teslim edeceklerini belirten Yılmaz, diğer konutların da bir an önce bitirerek, vatandaşların en hızlı şekilde kalıcı konutlara kavuşması için çaba gösterdiklerini dile getirdi.

Osmaniye'de 6 Şubat 2023'teki depremlerde yaşamlarını yitirenlerin anısına "Sessiz Yürüyüş" gerçekleştirildi.

Valilik koordinesinde, kentte depremin en fazla etkilediği İstasyon Caddesi'nde anma programı düzenlendi.

Vali Erdiñç Yılmaz, depremlerde Osmaniye'de 1010 vatandaşı kaybettiğini söyledi. O acıyı tekrar yaşadıklarını aktaran Yılmaz, "Bu acıyı ne yıllar ne on yıllar asla dindirmez. O acılı günlerde tek yürek olduk. Türkiye tek yürek oldu, Osmaniye tek yürek oldu. Hep beraber bu felakette mücadele ettik. Mücadelede geldiğimiz noktada acıların dinmeyeceğini biliyoruz ama elimizden gelen gayreti

gösteriyoruz." diye konuştu.

Bu ay içinde deprem konutlarının bir kısmını teslim edeceklerini belirten Yılmaz, diğer konutların da bir an önce bitirerek, vatandaşların en hızlı şekilde kalıcı konutlara kavuşması için çaba gösterdiklerini dile getirdi.

Dünyanın en güçlü devletlerinin dahi Türkiye'nin böyle bir depremde gösterdiği birlikteliği ve fedakarlığı gösteremeyeceğinin altını çizen Yılmaz, şöyle devam etti:

"Yüce mevladan dileğimiz bir daha ülkemizde, dünyada böyle felaketlerin yaşanmaması.

Osmaniye olarak kıyamet günü provasını yaşadık sanki. O anı akımızdan çıkarmamız mümkün değil. Rabbim bir daha yaşatmasın, birliğimizi, kardeşliğimizi bozmasın. Gerçekten büyük milletiz, büyük bir devletiz. Yaraları birlikte sardık ve birlikte sarmaya da devam edeceğiz."

Yılmaz, İstasyon Caddesi'nde deprem şehitleri anıtı yapmayı planladıklarını söyledi. Konuşmanın ardından Kur'an-ı Kerim okundu,



hayatını kaybedenlerin anısına alana karanfil bıraktı. Katılımcılar daha sonra, depremde hayatını kaybedenler için Devlet Bahçeli Meydanı'na kadar "Sessiz Yürüyüş" gerçekleştirdi. Programa, AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, kurum müdürleri, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileriyle vatandaşlar katıldı.

MENDERES ÖZAT

METİN TAMER SİTESİNDE NÖBET TUTULDU

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat'ta meydana gelen, asrın felaketinin birinci yıldönümünde, Osmaniye'de deprem şehitlerini anma programı kapsamında "Saygı Nöbeti" programı düzenlendi. Metin Tamer Sitesi alanında düzenlenen etkinliğe, çok sayıda vatandaş katıldı.

Adnan Menderes Mahallesi'nde bulunan ve 14 bloktan oluşan Metin Tamer Sitesi'nin 2 bloğunun asrın felaketinde yıkılmasıyla 132 kişinin hayatını kaybetmiş, 6 kişi yaralanmıştı.

Osmaniye Belediyesi tarafından organize edilen etkinliğe Belediye Başkanı Kadir Kara, CHP Milletvekili Dr.Asu Kaya, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Alanda toplanan vatandaşlara belediye ekiplerince su ve çorba ikramında bulunuldu.

Programda Kur'an-ı Kerim okundu, depremde hayatını kaybedenler için dua edildi.

Saat 04.17'de okunan selanın ardından 1 dakikalık saygı duruşunda bulunuldu.

Duygusal anların yaşandığı buradaki program, protokol üyelerinin ve vatandaşların enkaz alanına karanfil bırakmasıyla sona erdi.



OSMANİYE'DE DEPREMZELER İÇİN ANMA VE DUA PROGRAMI

Osmaniye'de, 6 Şubat 2023'te meydana gelen depremlerde hayatını kaybedenler için anma ve dua programı gerçekleştirildi.

Bülbül Camii'nde gerçekleştirilen programa

Vali Erdiñç Yılmaz, Belediye Başkanı Kadir Kara, AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, mülki erkan ile vatandaşlar katıldı.

Sabah namazının kılınmasının ardından

Kur'an-ı Kerim okundu, ilahiler söylendi, İl Müftüsü Ali Çakmak tarafından depremde

yaşamını yitirenler için dua edildi.

Namaz sonrası vatandaşlara çorba ikram edildi.

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

VALİLİK BASIN YAYIN

ÜNİVERSİTELER ARASI BÖLGESEL LİG ORGANİZASYONU

Osmaniye'de düzenlenen Voleybol Üniversiteler Arası Bölgesel Lig organizasyonu, ilk gün müsabakalarıyla başladı.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu ve Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) iş birliğiyle gerçekleştirilen müsabakalara, 4 kadın ve 5 erkek olmak üzere 9 takımı katılıyor.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi, Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi, Kilis 7 Aralık Üniversitesi, İnönü Üniversitesi hem erkek hem de kadın takımlarıyla yer alırken, Mustafa Kemal erkek takımıyla katılım gösterdi.

Açılış töreninde konuşan OKÜ Rektörü Prof.Dr. Turgay Uzun, bölge müsabakalarına ev sahipliği yapmaktan mutlu olduklarını belirtti.

Takımlara başarı dileyen Uzun, müsabakaların centilmence geçmesini temenni etti.

Konuşmanın ardından oynanan ilk müsabakada, Malatya İnönü Üniversitesi rakibi ile Kilis 7 Aralık Üniversitesi'ni 3-0 yendi.



VALİ DR. ERDİÑÇ , YILMAZ, ÖRSDEMİR'İ ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz depremde eşi ve iki çocuğunu kaybeden Öğretmen Ayşe Örsdemir'i evinde ziyaret etti. Ziyarete Milli Eğitim Bakanlığı Hukuk Hizmetleri Genel Müdürü Emir Hasan Arslantaş, Hukuki Görüşler Daire Başkanı Ahmet Şimşek, İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak da yer aldı.

Ayşe Örsdemir ile bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Biz her zaman yanınızdayız. Acınızı biliyoruz. Ruhları şad olsun, mekânları cennet olsun. Ben şehit olduklarına inanıyorum." diye konuştu.

Ayşe Örsdemir nazik ziyareti için Vali Yılmaz ve beraberindekilere teşekkür etti. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımız için dua edildi.

KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ

İKİZ BEBEKLERİYLE YAŞAMINI SÜRDÜRÜYOR

Sabah uyanıp hayatlarına devam etmeyi beklerken depremle her şeyin yerle bir olduğunu ifade eden Tapanç, "Oğlumun hastaneden çıkmasını beklerken deprem oldu. Eşimi ve ailesini kurtarmaya gittik. Babamın enkazda ağlama sesini duyduğum kızım Asya ile eşimin ailesini kurtardık ama karıma ulaşamadık." dedi.

Tapanç, eşiyile kurduğu hayallerin deprem nedeniyle yarım kaldığını anlattı.

"Kızlerim beni hayatta tutuyor"

Zor olsa da ikizleriyle hayata tutunmaya çalıştığını dile getiren Tapanç, şöyle konuştu:

"İkizlerim beni hayatta tutuyor. Onlar olmasa belki buralarda durmazdım. Evlatlarım, rahmetliden bana kalan hatıra. Aras bana, kızım Asya da annesine benziyor. Asya ve Aras bir ay bile anne sütünü içemedi. Rahmetli, oğlunu hiç kucağına alamadı. Herkes gibi bizim de hayalimiz vardı. 'Çocuklarımız için şunları yapalım, şunları giydirelim, şöyle bakarız, şöyle severiz' ama hepsi bitti. Allah'tan gelen bir şey. Hepimizin inancı var, elden bir şey gelmiyor."

Tapanç, eşinin İbistanlı köyündeki mezarını sık sık ziyaret ettiğini belirterek "Evlatlarım her şeyim, onlarla teselli oluyorum. Evlatlarımdan ayrılmıyorum, onları bırakıp bir yere çalışmaya da gidemiyorum. Yavrularımı bırakmam da zaten, onlar benim canım, kanım. 'Başlarına bir iş gelir mi, mamalarını içtiler mi, uyudular mı?' Aklım hep onlarda." diye konuştu.

MENDERES ÖZAT



KAYSERİ MİLLETVEKİLİ AYŞE BÖHÜRLER KADIN BAĞIMLILIKLA MERKEZİ'Nİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Kayseri Milletvekili Ayşe Böhürler, Hasanbeyli Kadın Bağımlılıkla Mücadele Merkezi'ni ziyaret ettiler. Ziyarete Hasanbeyli Kaymakamı Can Kurt, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoyunlu, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş da yer aldı.

Ziyaret sırasında Kayseri Milletvekili Ayşe Böhürler'e Hasanbeyli Kadın Bağımlılıkla Mücadele Merkezi'nde yapılan çalışmalar hakkında bilgi verildi. Merkezden hizmet alan vatandaşlarımızla da görüşen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Kayseri Milletvekili Ayşe Böhürler, Merkezdeki mesleki eğitim atölyelerini de ziyaret ederek bilgi aldılar.

KAYUNAK : VALİLİK BASIN YAYIN



BAŞKAN TARHAN "ASRIN FELAKETİNDE TARİFSİZ ACILAR YAŞADIK"

Giden canlarımızı geri getirmemiz mümkün değil ancak bu felaketin bizlere verdiği en önemli mesaj; ülkemizin deprem kuşağında yer alması sebebiyle her zaman depreme ve doğal afetlere karşı hazırlıklı, duyarlı ve bilinçli olmamız gerektiğidir.

Çok geniş bir alanda ve kısa aralıklarla meydana gelen bu iki büyük depremin ardından ilk andan itibaren Kadiri Belediyesi güçlü bir refleks göstermiş ve depremin ilk günü 05.30'da Aşevimizi açarak sokaktaki vatandaşlarımıza sıcak çorba dağıtımına başladık. Kadirimize yıkılan bina ve can kaybının olmamasına sevinirken, Osmaniye, Adana, Kahramanmaraş, Hatay, Kilis, Malatya, Diyarbakır, Elazığ, Adıyaman, Hatay, Gaziantep ve Şanlıurfa'da büyük yıkımın meydana gelmesiyle derin bir üzüntü içerisinde olduk. Yaraları sarmak için olağan üstü bir sınav vererek, İş makinelerimizi ve Personellerimizi kurtarma çalışmalarına gönderirken bir yandan da 11 ilimize büyük bir dayanışma ruhu ile yardımlarımızı gönderdik.

Bir yanda da depremin yıkıma uğrattığı illerimizden Kadirimize gelen vatandaşlarımız için Aşevimizi 7/24 açık tutup Afet Koordinasyon merkezine dönüştürdük. Depremin yaralarını sarmak adına Kadirimize gelen vatandaşlarımızın yemek, su, battaniye bez, mama, ekmeğe, çadır, barınma, Yakacak, gıda, giysi, ayakkabı vb. ihtiyaçlarını karşıladık. Kadiri Belediyesi Depremler sonrası artan nüfusa rağmen büyük bir sınavı başarıyla tamamlayarak hiç kimsenin istek ve taleplerini geri çevirmemiştir. Deprem hepimizde derin ve tarifsiz acılar bırakmıştır.

Bu duygu ve düşüncelerle, "depremde yaşamını yitiren tüm vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet, yakınlarına baş sağlığı ve sabırlar diliyorum. Allah bizlere bir daha böyle acılar yaşatmasın."

ZEHRA BALÇILAR



1010 FIDAN TOPRAKLA BULUŞTURULDU

Osmaniye'de asrın felaketinde hayatını kaybedenlerin anısına 1010 fidan toprakla buluşturuldu.

Karaçay Konteyner Kentte düzenlenen etkinlikte, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, AK Parti Osmaniye Milletvekilleri Derya Yanık ve Seydi Gülsoy, Kayseri Milletvekili Ayşe Böhürler, depremzede vatandaşları ziyaret etti.

Vatandaşlarla sohbet eden protokol daha sonra "Deprem" konulu fotoğraf sergisini gezdi.

Program kapsamında, Vali Yılmaz ve beraberindekiler tarafından konteyner kentte, 6 Şubat depreminde hayatını kaybeden vatandaşlar anısına 1010 fidan dikildi.



KADIRLI DE 2 KİŞİ CEZAEVİNE SEVK EDİLDİ

Kadiri de yapılan operasyonda; 6905 kişi sorgulandı, 10 kişi yakalandı, 2 kişi cezaevine sevk edildi. Asayiş olayları ile ilgili göz altına alınan 4 kişiden 1'i tutuklanarak cezaevine sevk edildi ve 3 şahıs ifadeleri alındıktan sonra serbest bırakılmıştır. İlçe Genelinde; 12.97 gram metamfetamin, 9.76 gram sentetik kannabinoid, 2.17 gram esrar, 1 ruhsatsız tabanca, 1 ruhsatsız tüfek, 1 kurusıkı tabanca, 21 adet fişek, 740 TL kumar parası ve oyun taşları ele geçirilmiştir. Ayrıca hırsızlık olaylarına karıştığı tespit edilen 70 demir saç ve levha bulunarak sahiplerine teslim edilmiştir. İdari Yaptırım'da 64.260 TL uygulanmıştır. Emniyet Güçlüğü'nden yapılan açıklamada "Halkın Can ve Mal Güvenliği İçin Suç ve Suçlularla Mücadelemiz Kararlılıkla Devam Etmektedir" ifadelerini kullandı. Efendi ERKAYIRAN

VALİ YILMAZ, ŞEHİD DİNGİL'İN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 3 Şubat 2024 tarihinde Irak'ın kuzeyindeki hareket bölgesinde bölücü terör örgütü mensupları tarafından yapılan taciz atışı sonucunda şehit olan Piyade Uzman Çavuş Kadir Dingil'in Ailesini Çona Köyündeki baba evi önünde kurulan taziye çadırında ziyaret etti. Ziyarete İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten ile Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı.

Kaynak : Osmaniye Valiliği

